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Referat af skolebestyrelsesmøde Skåde Skole 

Mandag den 13. januar 2025 kl. 17.30 – 20.00 

Sted: Personalerummet 
 
 

Sted Personalerummet, Skåde Skole 

x= til stede 
a= afbud 
ks= kom senere 
 

Forældrevalgte: Ledelse: 

Lise Blom a Mogens Steen Petersen x 

Johan Bitsch x Rasmus Langballe x 

Anja Olesen a  

Christiane Mygind x Medarbejderrepræsentanter: 

Johan Rathje x Ulrik Vestergaard x 

Rebekka Kirk Sommer x   

Sabine Pedersen  x   

Line Hardahl (Suppleant) a   

 
1. Godkendelse af referat 

Referatet er godkendt 
 

2. Godkendelse af dagsorden  
Dagsordenen er godkendt 

 
3. Kantinen – fast punkt – drøftelse – 5 min  

a. Status. Punktet flyttes efter dagens møde til under meddelelser, da punktet 
normalt ikke fylder meget. Kantinen laver fortsat små justeringer for at 
optimere salget.  

b. Der er ikke store forandringer i omsætningen, økonomisk ser det ud, som det 
har gjort over et stykke tid. Vi ser nærmere på kantinens økonomi til næste 
bestyrelsesmøde, hvor Jens Bitsch deltager. 

 
4. Principper for brug af skærme – drøftelse, beslutning - 45 min 

a. Bilag 
   Samtale om generelle principper. Principperne har været i MED-udvalget    
 hvor der ikke er væsentlige kommentarer. 
  Principperne rettes til.  

MP læser de mobilregler op, som ledelsen har lavet. Se bilag. 
Samtale om, at der skal laves en SFO-telefon, som kun er til  
legeaftaler. Måske til både 2. og 3. årgang. 
 
Johan B: Opmærksomhed i bestyrelsen på, at vi skal have en pragmatisk  
tilgang til brugen af skærme i skolen. Vi skal gøre forældrene opmærksomme 
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på, at vi arbejder kontinuerligt med elevernes brug af skærme det på Skåde 
 Skole.   

 
Underudvalgets arbejde med elevers online kommunikation udenfor 
skoletiden udskydes til næste bestyrelsesmøde grundet tidspres nu her på 
mødet. 
 
Næste skridt i processen med at lave og implementere principper for brug af 

 skærme på Skåde Skole er, at ledelsen på pædagogisk lørdag 01.02.2025 
 gennemgår skolebestyrelsen principper samt skoleledelsens heraf følgende 
 regler for det pædagogiske personale 

Umiddelbart herefter melder skoleledelsen ud til forældrene.  
 

5. Ledelsesstruktur på Skåde skole – orientering, drøftelse, beslutning – 20 min 
a. Vi laver ingen forandringer i ledelsesstrukturen i denne omgang, da vi endnu 

ikke ved, hvad der skal ske i det nye år. MP og RL klarer ledelsesopgaven i 
den kommende tid med hjælp fra medarbejderne.  

b. Der er lavet jobopslag på pædagogisk leder for indskoling og SFO. 
Ansættelser pr 1/3-2025 eller 1/4-2025 
Der udvælges et skolebestyrelsesmedlem, der deltager i 
ansættelsesprocessen. Skolebestyrelsen vender tilbage med, hvem der 
deltager, - giver besked til Mogens 

 
6. Proces vedr. planlægning af det kommende skoleår – orientering, drøftelse – 20 min 

a. Til skolebestyrelsesmødet i februar gennemgår vi skolens økonomi.  
Herefter skal der træffes relevante beslutninger i forhold til næste skoleårs 
drift.  
Indtil videre fungerer det nye lønsystem fra SD-data udmærket. 
Budgetfilerne fra sidste år skal med som bilag til næste møde. 
 

7. Skolens folder – orientering, drøftelse – orientering, drøftelse – 20 min  
a. Status 

Arbejdet skrider fremad. Johan tager sig af det tekstmæssige, mens Mogens 
arbejder på at få fat i billeder, som vi kan/må bruge. Når billederne er på 
plads, er bestyrelsen klar til at gå videre i processen.  
Billederne kan vente til foråret, men skolebestyrelsen går allerede nu videre 
med at rette tekstindholdet helt til.  
 

8. Meddelelser – orientering, drøftelse – 30 min 
a. Skoleudvikling på Skåde Skole 

Vi har tidligere haft fem opmærksomhedspunkter for Skåde Skole. Nu er det 
kommunale opmærksomhedspunkt bredere børnefællesskaber, så vi kan 
inkludere flest muligt til gavn for både elever, klasserne og skolen. Vi 
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arbejder derfor på at indføre specialpædagogiske redskaber i almen 
klasserne.  

b. Status klasser 
Obs på 3. årgang, hvor vi ikke har mange elever, men umiddelbart ser det 
fint ud med elevtallene på alle årgange 

c. Status +klasse 
+klassen fungerer fint.  

d. Vandringsstatistik 
i. Bilag 

13,7% af distriktbørnene i skoledistriktet går på andre skoler end 
Skåde Skole. 

e. MP har været til møde i fællesrådet. Fællesrådet vil gerne støtte op omkring 
Skåde Skole. Mogens har lavet et høringssvar ang. Marselis Boulevard 
tunnellen, da den bringer mere trafik på Oddervej og derved tæt på Skåde 
Skole. Mogens læser det op og skolebestyrelsen bakker op om 
høringssvaret.   

 
9. Eventuelt 

Intet at bemærke 
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